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Til bestyrelsen 

 

Referat fra bestyrelsesmødet den 18. marts 2009 (efter generalforsamlingen) 

 

1. Opfølgning på generalforsamlingen. 

 

En kort debat om generalforsamlingens forløb. 

 

2. Valg af næstformand  

 

Formanden foreslog Ulrik Hansen til næstformand. Ulrik blev valgt. 

 

3. Registrering af udvalg og udvalgsformand 

- fmd. for begynderudvalget – Brian Hansen 

- fmd. for juniorudvalget – Jensen 

- fmd. for baneudvalget – Ole Iversen 

- formand for markedsføringsudvalget - ?? 

- formand for turneringsudvalg – Egon Jensen 

- formand for husudvalget – Povl Andersen 

- Forretningsudvalget 

 

Følgende blev registrerede som formænd for klubbens udvalg: 
Begynderudvalget – Brian Hansen 

Juniorudvalget – Birgitte Jensen 

Baneudvalget – Ole Iversen 

Markedsføringsudvalget – Ulrik Hansen 

Turneringsudvalget – Egon Jensen 

Husudvalget – Povl Andersen 

 

Forretningsudvalget består af Formand Jørn Husted Madsen, Baneudvalgsformand Ole 

Iversen, Kasserer Kai Hauvre og Sekretær Ole Keldebæk. 

 

4. Fastlæggelse af dato for førstkommende bestyrelsesmøde. 

- forslag tirsdag den 31. marts 2009 kl. 19.00 i klubhuset. 

 

Næste bestyrelsesmøde afholdes torsdag den 2. april kl. 19.00 i klubhuset. 

 

5. Bestyrelsens forventninger til arbejdet i Vestlollands Golfklub. 

- skal vi være en driftsbestyrelse, eller en udviklingsbestyrelse. 

Der fremsendes et antal spørgsmål til bestyrelsen, som bedes besvaret og returneret til  

formanden inden næste møde. 

 

JHM redegjorde for sine synspunkter, og meddelte at han i weekenden vil udsende et 

spørgeskema til bestyrelsens medlemmer – det kan så danne grundlag for en diskussion på 

næste bestyrelsesmøde.  

 



6. Fastlæggelse af ugedag og tidspunkt for FU møder 

 

Førstkommende forretningsudvalgsmøde afholdes onsdag den 25. marts 2009 kl. 10.00, mens 

fremtidige FU møder derefter afholdes på tirsdage kl. 15.45. Som hidtil er alle 

bestyrelsesmedlemmer velkomne til FU møderne. 

 

7. Aktivitets/handleplaner for diverse udvalg udarbejdes og fremsendes inden næste 

bestyrelsesmøde 

 

Den nye formand ønsker udarbejdet aktivitets / og handleplaner for hvert af udvalgene. 

Formanden skriver derfor til udvalgsformændene og beder dem, inden næste bestyrelsesmøde, 

om at indsende en form for aktivitets / og handleplan for deres udvalg. 

 

8. Foreløbige punkter til førstkommende bestyrelsesmøde: 

- Mødeplan for 2009, herunder drøftelse af temamøder om f.eks. budget 

- Arbejdsdeling mellem bestyrelse og forretningsudvalg 

- Par 3 klub 

- Evt. oprettelse af et ”eliteudvalg”, som overtager ansvaret for bl.a. divisionsholdet. 

- Bestyrelsens forventninger til arbejdet i Vestlollands Golfklub – drøftes på baggrund af    

besvarelserne på formandens spørgsmål. 

- Gennemgang og behandling af aktivitets- og handleplaner for udvalgene. 

 

Ovenstående er punkter, der vil komme på dagsordenen til bestyrelsesmødet den 2. april 2009.  

 

 

Mvh. 

Ole Keldebæk 

Sekretær 


